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ВСТУП 

Логістика постачання один з елементів в науковому напрямі – 

логістика в системі сукупного знання, який значно піднімає рівень 

підготовки кваліфікаційних фахівців – бакалаврів, магістрів, 

аспірантів різних спеціальностей наступних галузей знань: 27 – 

транспорт; 12 – інформаційні технології; 13 – механічна інженерія; 15 

– автоматизація та приладобудування; 19 – архітектура та 

будівництво; 20 – аграрні науки та продовольство. Автори при 

формуванні навчального посібника і навчального матеріалу 

застосували комплексний науковий та міждисциплінарний підхід, за 

допомогою якого в межах конкретної дисципліни збільшується 

широта наукового бачення при висвітленні тих чи інших проблем та 

викладення матеріалу, осмислюючи його з різних точок зору. 

Особлива увага приділена чіткому формуванні понять, їх 

тлумаченню, які після викладення розділів зведені до глосарію. 

Використовуючи закони пізнання, реалізовано наступне: щоб 

зрозуміти часткові елементи системи необхідно виходити із 

закономірностей побудови цілого, тобто самої системи. Це враховано 

при формуванні предмета логістики постачання, коли обґрунтування 

предмету здійснено під кутом зору загальної теорії логістики, з 

урахуванням її основних принципів та категорій. 

В посібнику наведено історичний екскурс розвитку логістики 

постачання. Встановлюючи історичні факти, зазначено, що логістика 

як науковий напрям відноситься до наук, що виникли на базі 

тектології – вчення про загальну організованість. При цьому виявлено, 

що на побудову будь-яких логістичних об'єктів впливають закони 

загальної організованості: закон підбору, закон міри, закон 

дезорганізації, закон економії сил та інші. Це дозволяє більш 

визначено трактувати зміст логістичних утворень та цілеспрямовано 

управляти їх функціонуванням. 

Увага зосереджена на матеріальних і пов’язаних з ними 

інформаційних, фінансових та сервісних потоків, які розглядаються як 

сукупний економічний потік. В логістиці постачання виділяються два 

їх стани: наукові знання і вид господарської діяльності. В посібнику 

розглянуто особливі призначення цих станів. 

Визначено, що логістична діяльність в системі постачання є 

багатогранною, оскільки включає організацію господарських зв’язків, 

планування прогнозування потреб в матеріальних ресурсах, 

нормування і ресурсозбереження, вибір постачальників і регулювання 

взаємовідносин між ними, управління запасами, транспортом, 
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складським та термінальним господарством, організацію інноваційних 

інформаційних систем в системі постачання, оптимізацію логістичних 

витрат та ін.  

Показано, що логістика постачання як цілісний освітній 

компонент відрізняється від розрізнених досліджень системною 

комбінацією наукових знань і досвіду практики інтеграцією 

спрямованої діяльності через управління потоками економіки України. 

Логістика постачання розглядається як складова частина єдиної 

логістичної транспортно-виробничої системи. Логістика постачання є 

організацією досвіду управління матеріальними і супутніми їм 

потоками в реальних умовах господарства підприємств, фірм, 

компаній. Показано, що з метою надійного, якісного і комплексного 

задоволення внутрішньовиробничої потреби в матеріально-технічних 

ресурсах, необхідно здійснювати їх доставку в потрібний час, в 

потрібній формі і за конкурентною ціною. 

Начальний матеріал у посібнику викладено в десяти розділах, у 

кінці кожного з яких наведено питання для самоконтролю та тести для 

поточного контролю знань. В посібнику дано також список 

використаних джерел вітчизняних та зарубіжних авторів, глосарій 

основних термінів і понять, тести для підсумкового контролю знань з 

логістики постачання. В додатках до посібника відображено: 

положення про затвердження Порядку організації планування та 

проведення закупівель; зміст протоколу прийняття рішення 

уповноваженою особою щодо закупівель; зміст заявки на внесення 

закупівлі до річного плану закупівель.  

При написанні навчального посібника автори притримувалися 

ряду принципів, які дозволили більш широко розкрити зміст 

дисципліни логістики постачання: доступність викладення матеріалу; 

домінуючий взаємозв’язок з навчальними дисциплінами, що є 

складовими логістики; врахування світового і вітчизняного 

історичного досвіду в області теорії і практики матеріально-технічного 

та інформаційного постачання. 
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